

世预赛12强赛中国男足不敌沙特队

新华社沙特阿拉伯吉达10月12日电(记者 肖世尧 胡冠 王海洲)12日在沙特阿拉伯吉达举行的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛B组第四轮比赛中,中国男足客场2:3负于沙特队。

面对前三轮保持全胜的沙特队,国足主教练李铁首发再次变阵为532阵型,力图通过防守反击寻找机会。沙特队则在上半场通过高位逼抢占据主动。第14分钟,沙特队断球后在中国队禁区前打出精妙配合,纳吉远射破门帮助主队首开记录。

第33分钟中国队错失绝佳机会。张玉宁在中场摆脱后送出直塞球,武磊高速插上单刀射门被沙特队门将扑出。四分钟后沙特队扩大领先优势,加纳姆右路传中,纳吉在后卫点将球撞进球门,打入个人本场第二粒进球。

下半场开始,两球落后的中国队换上前锋阿兰和洛国富加强进攻。这一换人在第46分钟立刻收到效果,中国队连续配合后由阿兰斜传送进禁区,洛国富停球后直接凌空吊射帮助中国队扳回一球。

进球后中国队在场上一度占据优势,但第71分钟沙特队替补出场的前锋布赖坎抢点破门,3:1,沙特队再次扩大领先优势。

第86分钟,吴曦在禁区外远射,沙特队替补出场的门将卡尔尼扑球脱手将球漏进球门。虽然边裁判罚越位,但主裁判经过视频回看确认进球有效,中国队又追回一球。

伤停补时阶段中国队曾获得绝佳平机,可惜洛国富在禁区内的近距离射门被守门员扑出,中国队最终2:3遗憾落败。

同组本轮另外两场比赛中,日本队2:1击败澳大利亚队,阿曼队3:1战胜越南队。目前沙特队四战全胜积12分领跑,澳大利亚队三胜一负积9分排名第二,阿曼队和日本队同积6分,中国队一胜三负积3分排名第五,越南队积0分小组垫底。

A组几场比赛中,伊朗队1:1战平韩国队,叙利亚队2:3不敌黎巴嫩队,阿联酋队2:2战平伊拉克队。

根据赛程,下一轮比赛中国队将于11月11日在主场迎战阿曼队。



中国队球员在比赛后向球迷致意。新华社发

没有悬念

和预测的一样,几乎没有悬念,在12强赛的第四场比赛中,国足客场2:3败在了沙特阿拉伯脚下。这样国足四场比赛仅拿到3分,输了三场的国足,小组出线的希望越来越渺茫。而在这场强弱分明的比赛中,归化球员几乎成了国足唯一的亮点,也让国足主帅李铁陷入了一个尴尬的境地。

这场与三连胜沙特之间关键之战,国足上半场依然如同“梦游”,沙特队的两粒进球一粒是中国队后腰失误,给了对手突破射门的机会;第二个进球则是后卫看球不看人,让对手在后点轻松包抄破门。整个上半场,国足唯一的亮点还是来自张玉宁和武磊的“二人转”,可惜武磊在接到张玉宁传球后再度错失单刀,随后李昂的失误差点让国足半场就三球落后。

主帅李铁的用人再次引起质疑,李昂、朱辰杰、池忠国、金敬道,李铁在首发阵容中安排了四名此前三场比赛用得不多的球员,效果大家都看到了:池忠国和金敬道不可谓不用心,但他们的小身板在沙特人的绞杀中宛如怒海飘萍;朱辰杰不可谓不努力,但他稚嫩的防守经验让他在关键时刻慢了半拍;至于李昂,上半场中国队没落后三球,他得感谢对方的前锋。

凌乱的进攻、苍白的中场、脆弱的防线……这几乎是国足在12强赛每场比赛中都会体现出来的内容。中沙之战,国足0:2落后,被逼入了绝境。下半场归化

球员洛国富、阿兰和艾克森的上场,激活了国足的进攻,他们用行动证明了李铁的败笔。只踢了半场比赛,洛国富便有6大数据高居全队第一:两次射门全部射正,3次过人两次成功,被沙特队侵犯3次。从场上表现看,洛国富斗志昂扬,进攻端防守端都有他的身影。可以说他是在不遗余力地比赛。上一轮国足3:2绝杀越南队的比赛中,艾克森和阿兰就已经证明自己的价值。在没有伤病的情况下,李铁依然没有放手给外籍球员更多的首发机会,更引来了不小的争议。几名中前场的归化球员,又上晚了!如果他们能够首发……以下半场的形势来看,国足还真有可能在沙特队的地盘拿到分数,只可惜这只是假设。

本轮战罢,沙特四连胜,超过本轮输球的澳大利亚,在B组登顶。而在整个亚洲,沙特也是唯一四连胜的球队。又到岌岌可危时,尽管国足还没有最后死去,就整场比赛而言,中国队暴露出的最致命的问题还是中后场。四场战罢中国男足已经丢了9个球,这样的防守水平,想在12强赛里出线太难了。

从目前的积分情况看,下轮国足与阿曼之战,很可能是一场6分价值的比赛。如果国足能够战胜阿曼,那么出线形势还有转机。一旦失利,意味着国足与小组前三的积分差距将继续拉大,追赶将几乎不可能。

本报记者 刘超峰

“河南红”短视频直播大赛启动

本报讯(记者 秦华)2021河南省大中专学生“河南红”短视频直播创意大赛启动了!毕业三年内以及在在校的大中专学生都有资格参与本次大赛。期待有才的你,用镜头记录乡村振兴的建设之美、家乡之美,用创意展现河南文化的博大精深、源远流长,用青春书写绚烂的华彩篇章。

新媒体营销、互联网创业、直播带货……随着抖音、快手等短视频直播平台的兴起,越来越多的毕业生选择了互联网信息技术行业。以短视频和直播为比赛形式,不仅有利于提高其创意灵感、创新营销和就业能力,更能让他们为宣传出彩河南出一把力。

本次大赛由河南省大中专毕业生就业促进会主办,以“豫见青春·出彩河南”为主题,旨在通过“以赛促训、以赛促学、以赛促创”的方式,引导高校更新观念,深化人才培养模式改革,着力培养一批行业企业尤其是新经济形态深度接轨的专门化人才,促进河南省大中专学生高质量就业。

大赛分为短视频组、直播组和品牌设计组,设有报名、海选、复赛、总决赛及颁奖典礼等环节,采用线上线下同步进行的方式开展。参赛的作品要紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义、共筑中华民族伟大复兴中国梦、弘扬社会主义核心价值观和传播河南文化的主题,展示校园风貌和青春力量。

三大赛组分设一、二、三等奖、优秀奖,另设直播销量奖、优秀指导教师奖、优秀组织奖,获奖者将获得荣誉证书,最高万元奖金,优秀创作者将进入河南省短视频创作人才储备库和“直播电商人才培养计划”。

三场演出重温豫剧阎派经典

本报讯(记者 秦华)记者昨日从河南豫剧院二团获悉,“2021年度河南省省级公共文化服务专项资金项目——立德立品·纪念豫剧大师阎立品先生诞辰100周年专场演出”将于10月15日、16日在河南省儿童影剧院连演两场。

本次演出由河南省文旅厅主办,河南豫剧院、河南豫剧院二团等承办。总导演丁建英以“致敬大师、继承传统、推广阎派、弘扬艺德”为指导思想统筹编排节目,选取了阎派经典代表剧目和唱腔予以呈现。届时,阎立品大师亲传弟子集体亮相,京剧艺术家、与阎先生同台演出过的老艺术家代表、当今戏曲名家等也都送上祝福。通过演出,和广大观众一起向先辈豫剧大师致敬、重温阎派艺术经典。

除了专场纪念演出,10月17日晚,阎派再传弟子李向锋将联袂国家一级演员赵京,在河南省儿童影剧院领衔主演阎派经典名剧《秦雪梅》。

《兰心大剧院》赢得口碑

本报讯(记者 秦华)作为电影《兰心大剧院》在全国30城举办超前观影活动之一,12日下午,郑州地区活动在奥斯卡曼哈顿影城举办。影片细腻的影像风格、出色的演员表演、惊心动魄的枪战场面获得观众好评。

《兰心大剧院》改编自虹影小说《上海之死》及横光利一小说《上海》,影片由娄烨导演,马英力编剧,巩俐、赵又廷主演,小田切让、帕斯卡·格里高利、汤姆·拉斯齐哈、黄湘丽、中岛步、王传君、张颂文联合主演。

影片讲述了太平洋战争爆发前夕,上海兰心大剧院在排演新戏《礼拜六小说》的六天时间里,九个人物在敌明我暗的重重谍影下展开的生死对抗……本片此前入围第七十六届威尼斯国际电影节竞赛单元及第四十四届多伦多电影节特别展映单元后引发观众期待,近日在北京国际电影节闭幕映后更是收获了不少好评,领衔10月待映国产新片。

随着全国30城超前观影活动的开展,电影《兰心大剧院》的观影口碑也火热出炉,影迷纷纷盛赞影片品质感绝佳。“娄烨电影的魅力在于能令人对现实抽离,而又沉浸如现实中。”“完全想不到的谍战戏,惊艳的女性视角,回味无穷。”“戏中戏很有意思,无声胜有声的留白也让人喜欢。”……观众点赞影片细腻动人,枪战场面惊心动魄。

电影将于10月15日全国公映,惊悚谍战片不容错过。

河南两人入选国乒集训队

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省乒乓球羽毛球网球运动管理中心获悉,中国乒乓球队于10月12日发布封闭集训报到通知,新一期国乒将于10月17日在温州奥体中心进行封闭集训。河南男乒牛冠凯、于何一将榜上有名。

新一期国乒集训名单男、女各32名运动员,参加东京奥运会的马龙、樊振东、许昕、陈梦、孙颖莎、刘诗雯、王曼昱均悉数在列,此外梁靖崑、林高远、王楚钦、朱雨玲、王艺迪、陈幸同等实力派男、女名将也榜上有名。河南男乒队员牛冠凯、于何一两位球员也入选了本次国乒集训队的32人名单。

据了解,国乒本次集训的主要目的就是为11月23日于美国休斯顿举行的世乒赛做好准备。

足协杯正赛全面开战 嵩山龙门笑迎开门红

本报讯(记者 刘超峰)13日晚,2021年全国足协杯正赛全面开战,河南嵩山龙门做客梅州迎战东道主梅州梅县足球乡队,经过90分钟争夺,主队在先进一球的大好形势下,嵩山龙门奋起直追,接连打进5球,最终以5:1大获全胜晋级足协杯16强,新主帅安东尼奥给河南球迷送上一场漂亮的“首秀”。

今年中国足协职业联赛的整个情况受了很大冲击,加上国脚无法参赛,财政状况吃紧等诸多原因,原本就被视为“鸡肋”的足协杯对于很多中超球队来讲,就更缺乏吸引力。相比之下,内部一直比较稳定、实力也没有受到影响的嵩山龙门,反而是迎来了一个好的时机。嵩山龙门的首个

对手梅县足球队,是32支队伍中唯一的一个中冠球队,双方的实力差距很大,可以说结果应该没有什么悬念。而根据规则,同中冠球队交锋,嵩山龙门是不能有外援出场的。在这种情况下,需要关注的是,一是安东尼奥的战术打法和前任相比有何区别,再就是国内球员,特别是年轻球员的表现如何。

在原主帅哈维尔离任之后,本场比赛也是新任代理主教练安东尼奥的首秀,这位西班牙人也希望用一场胜利完成自己的首场正式比赛。本场比赛,嵩山龙门以全班出场,外援都作壁上观。不过比赛开始后,主场作战的梅州梅县队确实让河南嵩山龙门惊出一身冷汗,第9分钟,梅县足球队率先取得进球!前场右侧定位球开出,曹金龙乱战之中将球打进1:0领先,意外的丢球让嵩山龙门迅速紧张起来,第11分钟,河南嵩山龙门右侧底线附近倒三角回传,韩东抢点低射破门打进一球将比分扳成1:1,此后双方你来我往,在主队的严密防守面前,嵩山龙门没有破门的好办法,上半场这支中冠球队竟然与嵩山龙门战成1:1。

易边再战,河南嵩山龙门的实力优势得到全面体现,熟悉的防守反击战术让这支中冠球队很难适应,嵩山龙门占据全面主动,迪力穆拉提、韩东、马兴煜和冯博轩接连打进4球,最终以5:1逆转拿到足协杯首场胜利。

本场比赛,梅县足球队率先取得进球!前场右侧定位球开出,曹金龙乱战之中将球打进1:0领先,意外的丢球让嵩山龙门迅速紧张起来,第11分钟,河南嵩山龙门右侧底线附近倒三角回传,韩东抢点低射破门打进一球将比分扳成1:1,此后双方你来我往,在主队的严密防守面前,嵩山龙门没有破门的好办法,上半场这支中冠球队竟然与嵩山龙门战成1:1。



文明交通 安全出行

